1. feladat: Rajzolés

Készits &lomanyokat (TABLA1L, TABLA2, TABLA3, TABLA4)amelyek az alabbi 4
KRESZ-tdhlét tartalmazzak:
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TABLA1 TABLAZ2 TABLA3 TABLA4

Segitségként mindegyikhez megadunk kordlbeltli méreteket. Ezek pontos betartasa nem
kotelezo.

TABLAL: Egy 15 mm oldalhosszisagu négyzetben egy 11 mm oldalhossziisagu sérga
négyzet van, mindketté oldalai 45 fokos szbget zarnak be a koordinétatengelyekkel. A fekete
ahizés 3 mm széles, 15 mm hosszu téglalap.

TABLAZ2: Egy 20* 20-as sotétkék négyzetben két nyil van, egy piros és egy fehér. Mindegyik
egy 10*5 mm-es téglalapbdl és egy 9 mm oldalhosszu egyenlé oldali hdromszdgbél all.
TABLAS: Egy 20 mm &méréji kék kdrben a 15 mm magas és széles szdmot egy 20*5 mm-
es piros téglalappal hiiztunk &t.

TABLA4: Egy 12 mm oldalhosszisagu szabalyos nyolcszogben egy 10 mm oldalhossziiségu
szabalyos piros nyolcszdg van. Ennek a belsejében szerepel a 12 mm széles, 6 mm magas
STOP s20.



